

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ

**A.T. : 001**

**Παρουσία Μηχανολόγου ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ΠΕ όχι λιγότερο από τέσσερις (4) ώρες εβδομαδιαίως κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή.**

Παρουσία Μηχανολόγου ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ΠΕ όχι λιγότερο από τέσσερις (4) ώρες εβδομαδιαίως κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή.  
(1 μήνας)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 450,00**

**(Ολογράφως) : ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ**

---

**A.T. : 002**

**Παρουσία Ηλεκτρολόγου Συντηρητή σε καθημερινή οκτάωρη βάση κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή.**

Παρουσία Ηλεκτρολόγου Συντηρητή σε καθημερινή οκτάωρη βάση κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή.  
(1 μήνας)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.920,00**

**(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ**

---

**A.T. : 003**

**Παρουσία Τεχνίτη Υδραυλικού, σε καθημερινή οκτάωρη βάση κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή.**

Παρουσία Τεχνίτη Υδραυλικού, σε καθημερινή οκτάωρη βάση κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή.  
(1 μήνας)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.760,00**

**(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ**

---

**A.T. : 004**

**Παρουσία Εργατοτεχνίτη Οικοδόμου, σε καθημερινή οκτάωρη βάση κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή.**

Παρουσία Εργατοτεχνίτη Οικοδόμου, σε καθημερινή οκτάωρη βάση κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή.  
(1 μήνας)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.600,00**

**(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΕΞΑΚΟΣΙΑ**

---

**A.T. : 005**

**Εργασίες και έλεγχοι πίνακα μέσης τάσης, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΣΗΣ - ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ.**

Εργασίες και έλεγχοι πίνακα μέσης τάσης, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΣΗΣ - ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή και τις προδιαγραφές της μελέτης.

---

(Τιμή κατ' αποκοπή / έτος)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.461,84**

**(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 006**

**Εργασίες και έλεγχοι μετασχηματιστών (ρητίνης), σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΣΗΣ - ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ.**

Εργασίες και έλεγχοι μετασχηματιστών (ρητίνης), σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΣΗΣ - ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή και τις προδιαγραφές της μελέτης.

(Τιμή κατ' αποκοπή / έτος)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.143,29**

**(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 007**

**Εργασίες και έλεγχοι γενικών πεδίων χαμηλής τάσης, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΣΗΣ - ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ.**

Εργασίες και έλεγχοι γενικών πεδίων χαμηλής τάσης, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΣΗΣ - ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή και τις προδιαγραφές της μελέτης.

(Τιμή κατ' αποκοπή / έτος)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3.192,76**

**(Ολογράφως) : ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 008**

**Εργασίες και έλεγχοι πεδίων αντιστάθμισης, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΣΗΣ - ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ.**

Εργασίες και έλεγχοι πεδίων αντιστάθμισης, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΣΗΣ - ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή και τις προδιαγραφές της μελέτης.

(Τιμή κατ' αποκοπή / έτος)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.143,29**

**(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 009**

**Εργασίες και έλεγχοι πεδίων μεταγωγής ΔΕΗ-Η/Ζ, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΣΗΣ - ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ.**

Εργασίες και έλεγχοι πεδίων μεταγωγής ΔΕΗ-Η/Ζ, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΣΗΣ - ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή και τις προδιαγραφές της μελέτης.

(Τιμή κατ' αποκοπή / έτος)

---

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.143,29**

**(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 010**

**Εργασίες και έλεγχοι Κεντρικού Συστήματος Αδιάλειπτης Παροχής Ισχύος (UPS), σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΔΙΑΛΕΙΠΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΙΣΧΥΟΣ (UPS).**

Εργασίες και έλεγχοι Κεντρικού Συστήματος Αδιάλειπτης Παροχής Ισχύος (UPS), σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΔΙΑΛΕΙΠΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΙΣΧΥΟΣ (UPS). Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή και τις προδιαγραφές της μελέτης.  
(Τιμή κατ' αποκοπή / έτος)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1.753,04**

**(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 011**

**Εργασίες και έλεγχοι Τοπικών Συστημάτων Αδιάλειπτης Παροχής Ισχύος (UPS), σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΔΙΑΛΕΙΠΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΙΣΧΥΟΣ (UPS).**

Εργασίες και έλεγχοι Τοπικών Συστημάτων Αδιάλειπτης Παροχής Ισχύος (UPS), σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΤΟΠΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΔΙΑΛΕΙΠΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΙΣΧΥΟΣ (UPS). Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή και τις προδιαγραφές της μελέτης.  
(Τιμή κατ' αποκοπή / έτος)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 350,61**

**(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 012**

**Εργασίες και έλεγχοι Κεντρικού Συστήματος Αναγγελιών, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΓΓΕΛΙΩΝ.**

Εργασίες και έλεγχοι Κεντρικού Συστήματος Αναγγελιών, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΓΓΕΛΙΩΝ. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή και τις προδιαγραφές της μελέτης.  
(Τιμή κατ' αποκοπή / έτος)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 400,00**

**(Ολογράφως) : ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ**

---

**A.T. : 013**

**Εργασίες και έλεγχοι Τοπικών Μικροφωνικών εγκαταστάσεων, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΤΟΠΙΚΕΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ.**

Εργασίες και έλεγχοι Τοπικών Μικροφωνικών εγκαταστάσεων, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΤΟΠΙΚΕΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή και τις προδιαγραφές της μελέτης.  
(Τιμή κατ' αποκοπή / έτος)

---

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2.600,00**

**(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΞΑΚΟΣΙΑ**

---

**A.T. : 014**

**Εργασίες και έλεγχοι εγκατάστασης πυροσβεστήρων, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ.**

Εργασίες και έλεγχοι εγκατάστασης πυροσβεστήρων, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή και τις προδιαγραφές της μελέτης.  
(Τιμή κατ' αποκοπή / έτος)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2.615,38**

**(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 015**

**Εργασίες και έλεγχοι Οικοδομικών εγκαταστάσεων και στοιχείων, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : οικοδομικές εγκαταστάσεις και στοιχεία.**

Εργασίες και έλεγχοι Οικοδομικών εγκαταστάσεων και στοιχείων, σύμφωνα με την περιγραφή, το είδος παροχής και την συχνότητα που ορίζονται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, στο κεφάλαιο : ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή και τις προδιαγραφές της μελέτης.  
(Τιμή κατ' αποκοπή / έτος)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 6.353,20**

**(Ολογράφως) : ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 016**

**Μηχανολογική κάλυψη κι ανάληψη ευθύνης του ηλεκτρικού υποσταθμού, ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή.**

Μηχανολογική κάλυψη κι ανάληψη ευθύνης του ηλεκτρικού υποσταθμού, ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή.  
(1 μήνας)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 100,00**

**(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟ**

---

**A.T. : 017**

**Εργασίες ελέγχου - συντήρησης φορητού πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 6 kg**

Εργασίες ελέγχου - συντήρησης φορητού πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 6 kg. Στην τιμή περιλαμβάνεται οποιαδήποτε απαιτούμενη εργασία συντήρησης ή και περαιτέρω συντήρησης ή και εργαστηριακού ελέγχου (πλην της αντικατάστασης τυχόν απαιτούμενων ανταλλακτικών, της ανανέωσης της γόμωσης και της υδραυλικής δοκιμής οι οποίες αποτιμώνται χωριστά) σύμφωνα με την ΚΥΑ 618/43 και την υπ' αριθμ. 17230/671 απόφαση τροποποίησης αυτής καθώς και όσα αναφέρονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής.  
(τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 8,68**

**(Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ**

---

---

**A.T. : 018****Εργασίες ελέγχου - συντήρησης φορητού πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 12 kg**

Εργασίες ελέγχου - συντήρησης φορητού πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 12 kg. Στην τιμή περιλαμβάνεται οποιαδήποτε απαιτούμενη εργασία συντήρησης ή και περαιτέρω συντήρησης ή και εργαστηριακού ελέγχου (πλην της αντικατάστασης τυχόν απαιτούμενων ανταλλακτικών, της ανανέωσης της γόμωσης και της υδραυλικής δοκιμής οι οποίες αποτιμώνται χωριστά) σύμφωνα με την ΚΥΑ 618/43 και την υπ' αριθμ. 17230/671 απόφαση τροποποίησης αυτής καθώς και όσα αναφέρονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής.

(τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 10,94****(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 019****Εργασίες ελέγχου - συντήρησης αυτόματου πυροσβεστήρα οροφής ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 6 kg**

Εργασίες ελέγχου - συντήρησης αυτόματου πυροσβεστήρα οροφής ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 6 kg. Στην τιμή περιλαμβάνεται οποιαδήποτε απαιτούμενη εργασία συντήρησης ή και περαιτέρω συντήρησης ή και εργαστηριακού ελέγχου (πλην της αντικατάστασης τυχόν απαιτούμενων ανταλλακτικών, της ανανέωσης της γόμωσης και της υδραυλικής δοκιμής οι οποίες αποτιμώνται χωριστά) σύμφωνα με την ΚΥΑ 618/43 και την υπ' αριθμ. 17230/671 απόφαση τροποποίησης αυτής καθώς και όσα αναφέρονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής.

(τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 26,03****(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΚΑΙ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 020****Εργασίες ελέγχου - συντήρησης αυτόματου πυροσβεστήρα οροφής ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 12 kg**

Εργασίες ελέγχου - συντήρησης αυτόματου πυροσβεστήρα οροφής ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 12 kg. Στην τιμή περιλαμβάνεται οποιαδήποτε απαιτούμενη εργασία συντήρησης ή και περαιτέρω συντήρησης ή και εργαστηριακού ελέγχου (πλην της αντικατάστασης τυχόν απαιτούμενων ανταλλακτικών, της ανανέωσης της γόμωσης και της υδραυλικής δοκιμής οι οποίες αποτιμώνται χωριστά) σύμφωνα με την ΚΥΑ 618/43 και την υπ' αριθμ. 17230/671 απόφαση τροποποίησης αυτής καθώς και όσα αναφέρονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής.

(τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 37,73****(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 021****Εργασίες ελέγχου - συντήρησης τροχήλατου πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 25 kg**

Εργασίες ελέγχου - συντήρησης τροχήλατου πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 25 kg. Στην τιμή περιλαμβάνεται οποιαδήποτε απαιτούμενη εργασία συντήρησης ή και περαιτέρω συντήρησης ή και εργαστηριακού ελέγχου (πλην της αντικατάστασης τυχόν απαιτούμενων ανταλλακτικών, της ανανέωσης της γόμωσης και της υδραυλικής δοκιμής οι οποίες αποτιμώνται χωριστά) σύμφωνα με την ΚΥΑ 618/43 και την υπ' αριθμ. 17230/671 απόφαση τροποποίησης αυτής καθώς και όσα αναφέρονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής.

(τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 16,60****(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 022****Εργασίες ελέγχου - συντήρησης φορητού πυροσβεστήρα CO<sub>2</sub>, γομώσεως 5 ή 6 kg**

Εργασίες ελέγχου - συντήρησης φορητού πυροσβεστήρα CO<sub>2</sub>, γομώσεως 5 ή 6 kg. Στην τιμή περιλαμβάνεται οποιαδήποτε απαιτούμενη εργασία συντήρησης ή και περαιτέρω συντήρησης ή και εργαστηριακού ελέγχου (πλην της αντικατάστασης τυχόν απαιτούμενων ανταλλακτικών, της ανανέωσης της γόμωσης και της υδραυλικής δοκιμής οι οποίες αποτιμώνται χωριστά) σύμφωνα με την ΚΥΑ 618/43 και την υπ' αριθμ. 17230/671 απόφαση τροποποίησης αυτής καθώς και όσα αναφέρονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής.

(τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 8,61****(Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 023****Προσκόμιση και προσωρινή ανά θέση τοποθέτηση αναπληρωματικών πυροσβεστήρων.**

Προσκόμιση και προσωρινή ανά θέση τοποθέτηση αναπληρωματικών πυροσβεστήρων σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής.

(θέση)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1,73****(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 024****Ανανέωση γόμωσης (εάν και εφόσον απαιτείται) φορητού πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 6 kg, με κατασβεστικό υλικό.**

Ανανέωση γόμωσης (εάν και εφόσον απαιτείται) φορητού πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 6 kg, με κατασβεστικό υλικό. Στην τιμή περιλαμβάνεται το κατασβεστικό υλικό και οποιαδήποτε απαιτούμενη εργασία για την ανανέωση της γόμωσης σύμφωνα με την ΚΥΑ 618/43 και την υπ' αριθμ. 17230/671 απόφαση τροποποίησης αυτής καθώς και όσα αναφέρονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής.

(τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,10****(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 025****Ανανέωση γόμωσης (εάν και εφόσον απαιτείται) φορητού πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 12 kg, με κατασβεστικό υλικό.**

Ανανέωση γόμωσης (εάν και εφόσον απαιτείται) φορητού πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 12 kg, με κατασβεστικό υλικό. Στην τιμή περιλαμβάνεται το κατασβεστικό υλικό και οποιαδήποτε απαιτούμενη εργασία για την ανανέωση της γόμωσης σύμφωνα με την ΚΥΑ 618/43 και την υπ' αριθμ. 17230/671 απόφαση τροποποίησης αυτής καθώς και όσα αναφέρονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής.

(τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 21,20****(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ**

---

---

**A.T. : 026****Ανανέωση γόμωσης (εάν και εφόσον απαιτείται) πυροσβεστήρα οροφής, ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 6 kg, με κατασβεστικό υλικό.**

Ανανέωση γόμωσης (εάν και εφόσον απαιτείται) πυροσβεστήρα οροφής, ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 6 kg, με κατασβεστικό υλικό. Στην τιμή περιλαμβάνεται το κατασβεστικό υλικό και οποιαδήποτε απαιτούμενη εργασία για την ανανέωση της γόμωσης σύμφωνα με την ΚΥΑ 618/43 και την υπ' αριθμ. 17230/671 απόφαση τροποποίησης αυτής καθώς και όσα αναφέρονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής. (τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 13,10****(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 027****Ανανέωση γόμωσης (εάν και εφόσον απαιτείται) πυροσβεστήρα οροφής, ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 12 kg, με κατασβεστικό υλικό.**

Ανανέωση γόμωσης (εάν και εφόσον απαιτείται) πυροσβεστήρα οροφής, ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 12 kg, με κατασβεστικό υλικό. Στην τιμή περιλαμβάνεται το κατασβεστικό υλικό και οποιαδήποτε απαιτούμενη εργασία για την ανανέωση της γόμωσης σύμφωνα με την ΚΥΑ 618/43 και την υπ' αριθμ. 17230/671 απόφαση τροποποίησης αυτής καθώς και όσα αναφέρονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής. (τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 21,20****(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 028****Ανανέωση γόμωσης (εάν και εφόσον απαιτείται) τροχήλατου πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 25 kg, με κατασβεστικό υλικό.**

Ανανέωση γόμωσης (εάν και εφόσον απαιτείται) τροχήλατου πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 25 kg, με κατασβεστικό υλικό. Στην τιμή περιλαμβάνεται το κατασβεστικό υλικό και οποιαδήποτε απαιτούμενη εργασία για την ανανέωση της γόμωσης σύμφωνα με την ΚΥΑ 618/43 και την υπ' αριθμ. 17230/671 απόφαση τροποποίησης αυτής καθώς και όσα αναφέρονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής. (τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 47,00****(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 029****Ανανέωση γόμωσης (εάν και εφόσον απαιτείται) φορητού πυροσβεστήρα CO<sub>2</sub>, γομώσεως 5 ή 6 kg, με κατασβεστικό υλικό.**

Ανανέωση γόμωσης (εάν και εφόσον απαιτείται) φορητού πυροσβεστήρα CO<sub>2</sub>, γομώσεως 5 ή 6 kg, με κατασβεστικό υλικό. Στην τιμή περιλαμβάνεται το κατασβεστικό υλικό και οποιαδήποτε απαιτούμενη εργασία για την ανανέωση της γόμωσης σύμφωνα με την ΚΥΑ 618/43 και την υπ' αριθμ. 17230/671 απόφαση τροποποίησης αυτής καθώς και όσα αναφέρονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής. (τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,00****(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ**

---

---

**A.T. : 030****Υδραυλική δοκιμή (εάν και εφόσον απαιτείται) παντός τύπου πυροσβεστήρα**

Υδραυλική δοκιμή (εάν και εφόσον απαιτείται) παντός τύπου πυροσβεστήρα. Στην τιμή περιλαμβάνεται οποιαδήποτε απαιτούμενη εργασία για την υδραυλική δοκιμή παντός τύπου πυροσβεστήρα σύμφωνα με την ΚΥΑ 618/43 και την υπ' αριθμ. 17230/671 απόφαση τροποποίησης αυτής καθώς και όσα αναφέρονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής. (τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,24****(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 031****Προμήθεια και τοποθέτηση κλείστρου (μετά των παρελκομένων του), κατάλληλο για φορητό πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 6 ή 12 kg**

Προμήθεια και τοποθέτηση κλείστρου (μετά των παρελκομένων του), κατάλληλο για φορητό πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 6 ή 12 kg, με όλα τα υλικά και μικροϋλικά που χρειάζονται, έλεγχοι και δοκιμές για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. (τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 8,50****(Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 032****Προμήθεια και τοποθέτηση κλείστρου (μετά των παρελκομένων του), κατάλληλο για τροχήλατο πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 25 kg.**

Προμήθεια και τοποθέτηση κλείστρου (μετά των παρελκομένων του), κατάλληλο για τροχήλατο πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 25 kg, με όλα τα υλικά και μικροϋλικά που χρειάζονται, έλεγχοι και δοκιμές για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. (τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 31,06****(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 033****Προμήθεια και τοποθέτηση κλείστρου (μετά των παρελκομένων του), κατάλληλο για φορητό πυροσβεστήρα CO<sub>2</sub>, γομώσεως 5 ή 6 kg**

Προμήθεια και τοποθέτηση κλείστρου (μετά των παρελκομένων του), κατάλληλο για φορητό πυροσβεστήρα CO<sub>2</sub>, γομώσεως 5 ή 6 kg, με όλα τα υλικά και μικροϋλικά που χρειάζονται, έλεγχοι και δοκιμές για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. (τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 14,75****(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 034****Προμήθεια και τοποθέτηση λάστιχου εκτόξευσης μετά των παρελκομένων του, κατάλληλο για φορητό πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 6 ή 12 kg**

Προμήθεια και τοποθέτηση λάστιχου εκτόξευσης μετά των παρελκομένων του κατάλληλο για φορητό πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 6 ή 12 kg, με όλα τα υλικά και μικροϋλικά που χρειάζονται, έλεγχοι και δοκιμές για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. (τεμ)



---

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,50**

**(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 035**

**Προμήθεια και τοποθέτηση λάστιχου εκτόξευσης, μετά της χοάνης, κατάλληλο για τροχήλατο πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 25 kg.**

Προμήθεια και τοποθέτηση λάστιχου εκτόξευσης μετά της χοάνης, κατάλληλο για τροχήλατο πυροσβεστήρα ξηράς κόνεως τύπου Ρα, γομώσεως 25 kg, με όλα τα υλικά και μικροϋλικά που χρειάζονται, έλεγχοι και δοκιμές για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

(τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 62,12**

**(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 036**

**Προμήθεια και τοποθέτηση λάστιχου εκτόξευσης μετά της χοάνης, κατάλληλο για φορητό πυροσβεστήρα CO<sub>2</sub>, γομώσεως 5 ή 6 kg**

Προμήθεια και τοποθέτηση λάστιχου εκτόξευσης μετά της χοάνης, κατάλληλο για φορητό πυροσβεστήρα CO<sub>2</sub>, γομώσεως 5 ή 6 kg, με όλα τα υλικά και μικροϋλικά που χρειάζονται, έλεγχοι και δοκιμές για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

(τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 14,75**

**(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 037**

**Προμήθεια και τοποθέτηση μανόμετρου (μετά των παρελκομένων του), κατάλληλο για τοποθέτηση σε παντός τύπου πυροσβεστήρα**

Προμήθεια και τοποθέτηση μανόμετρου (μετά των παρελκομένων του), κατάλληλο για τοποθέτηση σε παντός τύπου πυροσβεστήρα, με όλα τα υλικά και μικροϋλικά που χρειάζονται, έλεγχοι και δοκιμές για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

(τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,00**

**(Ολογράφως) : ΔΥΟ**

---

**A.T. : 038**

**Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Ρα φορητός, γομώσεως 6 kg**

Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Ρα, φορητός, πλήρης με το αντίστοιχο στήριγμα αναρτήσεως του στον τοίχο, πλήρως τοποθετημένος, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και στήριξη.

Ο πυροσβεστήρας θα είναι σύμφωνος με τα πρότυπα ΕΛΟΤ.ΕΝ-3, ΕΛΟΤ.ΕΝ-615 και θα φέρει σήμανση CE. Επίσης θα φέρει κλείστρο με μανόμετρο που θα διαθέτει βαλβίδα ελέγχου πίεσης ή μηχανισμό αποσπώμενου μανόμετρου ενώ η σήμανση του θα είναι και αυτή σύμφωνη με τα σχετικά πρότυπα, κατά τα λοιπά σύμφωνα με την Τεχνική περιγραφή, την Τεχνική προδιαγραφή, τα λοιπά συμβατικά τεύχη και την κείμενη νομοθεσία.

(1 τεμ)

Γομώσεως 6 Kg

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 30,64**

**(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ**

---

---

**A.T. : 039****Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Ρα φορητός, γομώσεως 12 kg**

Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Ρα, φορητός, πλήρης με το αντίστοιχο στήριγμα αναρτήσεως του στον τοίχο, πλήρως τοποθετημένος, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και στήριξη.

Ο πυροσβεστήρας θα είναι σύμφωνος με το πρότυπο ΕΛΟΤ.ΕΝ3, ΕΛΟΤ.ΕΝ-615 και θα φέρει σήμανση CE. Επίσης θα φέρει κλείστρο με μανόμετρο που θα διαθέτει βαλβίδα ελέγχου πίεσης ή μηχανισμό αποσπώμενου μανόμετρου ενώ η σήμανση του θα είναι και αυτή σύμφωνη με τα σχετικά πρότυπα, κατά τα λοιπά σύμφωνα με την Τεχνική περιγραφή, την Τεχνική προδιαγραφή, τα λοιπά συμβατικά τεύχη και την κείμενη νομοθεσία.

(1 τεμ)

Γομώσεως 12 Kg

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 48,17****(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 040****Πυροσβεστήρας κόνεως οροφής τύπου Ρα, αυτόματος, χωρητικότητας 6 Kg**

Πυροσβεστήρας κόνεως οροφής τύπου Ρα, αυτόματος, χωρητικότητας 6 Kg, πλήρης με τη φιάλη ή σφαίρα και το αντίστοιχο στήριγμα αναρτήσεως του από την οροφή και σύνδεση με τον πίνακα αναγγελίας πυρκαϊάς πλήρως τοποθετημένος. Δηλαδή προμήθεια, μεταφορά, στήριξη, σύνδεση για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

Ο πυροσβεστήρας θα είναι σύμφωνος με τα πρότυπα ΕΛΟΤ.ΕΝ 3, EN 1866-98, ΕΛΟΤ.ΕΝ-615 και θα φέρει σήμανση CE. Επίσης θα φέρει κλείστρο με μανόμετρο που θα διαθέτει βαλβίδα ελέγχου πίεσης ή μηχανισμό αποσπώμενου μανόμετρου.

Κατά τα λοιπά σύμφωνα με την Τεχνική περιγραφή, την Τεχνική προδιαγραφή, τα λοιπά συμβατικά τεύχη, την κείμενη νομοθεσία και την κοινοτική οδηγία 97/23/ΕΚ.

(1 τεμ)

Γομώσεως 6 kg

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 60,94****(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 041****Πυροσβεστήρας κόνεως οροφής τύπου Ρα, αυτόματος, χωρητικότητας 12 Kg**

Πυροσβεστήρας κόνεως οροφής τύπου Ρα, αυτόματος, χωρητικότητας 12 Kg, πλήρης με τη φιάλη ή σφαίρα και το αντίστοιχο στήριγμα αναρτήσεως του από την οροφή και σύνδεση με τον πίνακα αναγγελίας πυρκαϊάς πλήρως τοποθετημένος. Δηλαδή προμήθεια, μεταφορά, στήριξη, σύνδεση για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.

Ο πυροσβεστήρας θα είναι σύμφωνος με τα πρότυπα ΕΛΟΤ.ΕΝ 3, EN 1866-98, ΕΛΟΤ.ΕΝ-615 και θα φέρει σήμανση CE. Επίσης θα φέρει κλείστρο με μανόμετρο που θα διαθέτει βαλβίδα ελέγχου πίεσης ή μηχανισμό αποσπώμενου μανόμετρου.

Κατά τα λοιπά σύμφωνα με την Τεχνική περιγραφή, την Τεχνική προδιαγραφή, τα λοιπά συμβατικά τεύχη, την κείμενη νομοθεσία και την κοινοτική οδηγία 97/23/ΕΚ.

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 80,16****(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ**

---

---

**A.T. : 042****Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Ρα, τροχήλατος, γομώσεως 25 kg**

Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Ρα, τοποθετημένος σε τροχήλατο φορείο, το οποίο θα επιτρέπει την εύκολη μετακίνησή του, πλήρης με το αντίστοιχο στήριγμα στήριξης του στον τοίχο, με ελαστικό σωλήνα 3m ο οποίος θα μεταφέρεται σε εξέλικτρο. Ο σωλήνας στο άκρο του θα φέρει ειδικό κρουνό διακοπής της εκροής και χοάνη. Εργασία πλήρους τοποθέτησης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και εγκατάσταση. Ο πυροσβεστήρας θα είναι σύμφωνος με τα πρότυπα EN 1866-98, ΕΛΟΤ.ΕΝ 615 και θα φέρει σήμανση CE. Επίσης θα φέρει κλείστρο με μανόμετρο που θα διαθέτει βαλβίδα ελέγχου πίεσης ή μηχανισμό αποσπώμενου μανόμετρου. Κατά τα λοιπά σύμφωνα με την Τεχνική περιγραφή, την Τεχνική προδιαγραφή, τα λοιπά συμβατικά τεύχη και την κείμενη νομοθεσία.

(τεμ)

Τροχήλατος, γομώσεως 25 kg

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 126,97****(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 043****Πυροσβεστήρας διοξειδίου του άνθρακα, φορητός, γομώσεως 5 kg**

Πυροσβεστήρας διοξειδίου του άνθρακα, φορητός με κλείστρο, πλήρης με το αντίστοιχο στήριγμα αναρτήσεως του στον τοίχο, πλήρως τοποθετημένος, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και στήριξη.

Ο πυροσβεστήρας θα είναι σύμφωνος με το πρότυπο ΕΛΟΤ.ΕΝ3 και θα φέρει σήμανση CE. Κατά τα λοιπά σύμφωνα με την Τεχνική περιγραφή, την Τεχνική προδιαγραφή, τα λοιπά συμβατικά τεύχη και την κείμενη νομοθεσία.

(1 τεμ)

Γομώσεως 5 kg

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 57,04****(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 044****Προμήθεια αναμικτήρα νιπτήρα, ορειχάλκινου, επιχρωμιωμένου, διπλής οπής, πλήρης.**

Προμήθεια αναμικτήρα νιπτήρα, ορειχάλκινου, επιχρωμιωμένου, διπλής οπής, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του αναμικτήρα, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 22,50****(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 045****Προμήθεια αναμικτήρα νιπτήρα, ορειχάλκινου, επιχρωμιωμένου, μονής οπής, πλήρης.**

Προμήθεια αναμικτήρα νιπτήρα, ορειχάλκινου, επιχρωμιωμένου, μονής οπής, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του αναμικτήρα, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 20,00****(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ**

---

---

**A.T. : 046****Προμήθεια βαλβίδας έκπλυσης για λεκάνη αποχωρητηρίου (φλουσόμετρου), εντοιχιζόμενης τοποθέτησης, 3/4" της River, πλήρης.**

Προμήθεια βαλβίδας έκπλυσης για λεκάνη αποχωρητηρίου (φλουσόμετρου), εντοιχιζόμενης τοποθέτησης, 3/4" της River, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση της βαλβίδας, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.  
(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 63,60****(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 047****Προμήθεια βαλβίδας έκπλυσης για λεκάνη αποχωρητηρίου (φλουσόμετρου), εξωτερικής τοποθέτησης, 3/4" της River, πλήρης.**

Προμήθεια βαλβίδας έκπλυσης για λεκάνη αποχωρητηρίου (φλουσόμετρου), εξωτερικής τοποθέτησης, 3/4" της River, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση της βαλβίδας, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.  
(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 68,00****(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ**

---

**A.T. : 048****Προμήθεια φίλτρου αναμικτήρα νιπτήρα, πλήρες.**

Προμήθεια φίλτρου αναμικτήρα νιπτήρα, πλήρες, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του φίλτρου αναμικτήρα, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.  
(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 1,11****(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΝΤΕΚΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 049****Προμήθεια σιφωνιού νιπτήρα, τύπου 'ακορντεόν', μονό, πλαστικό, με μεταλλική έξοδο, 1 1/4" x Φ32, πλήρες.**

Προμήθεια σιφωνιού νιπτήρα, τύπου 'ακορντεόν', μονό, πλαστικό, με μεταλλική έξοδο, 1 1/4" x Φ32, πλήρες, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του σιφωνιού, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.  
(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,82****(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 050****Προμήθεια σετ, αποτελούμενο από μηχανισμό για δοχείο πλύσης τύπου αέρος Νο1, φλοτέρ κάθετο 3/8" και μπουτόν, πλήρες.**

Προμήθεια σετ, αποτελούμενο από μηχανισμό για δοχείο πλύσης τύπου αέρος Νο1, φλοτέρ κάθετο 3/8" και μπουτόν, πλήρες, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του μηχανισμού δοχείου πλύσης, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.  
(1 τεμ)

---

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 11,30**

**(Ολογράφως) : ΕΝΤΕΚΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 051**

**Προμήθεια φλοτέρ 1/2" κάθετου τηλεσκοπικού, που καταλαμβάνει μικρό χώρο, κατάλληλο για όλα τα δοχεία πλύσης χαμηλής πίεσης, με πλαϊνή παροχή νερού, πλήρες.**

Προμήθεια φλοτέρ 1/2" κάθετου τηλεσκοπικού, που καταλαμβάνει μικρό χώρο, κατάλληλο για όλα τα δοχεία πλύσης χαμηλής πίεσης, με πλαϊνή παροχή νερού, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του φλοτέρ, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,76**

**(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 052**

**Προμήθεια λαμπτήρα φθορισμού T26, 18W, 1350 Lumen, 4000 K, G13, μήκους 0,6m.**

Προμήθεια λαμπτήρα φθορισμού T26, 18W, 1350 Lumen, 4000 K, G13, μήκους 0,6m, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του λαμπτήρα, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται και το τέλος ανακύκλωσης (ενδεικτικού τύπου TL-D 18W/840 της PHILIPS ή ισοδύναμου).

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,38**

**(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 053**

**Προμήθεια λαμπτήρα φθορισμού T26, 36W, 3350 Lumen, 4000 K, G13, μήκους 1,20m**

Προμήθεια λαμπτήρα φθορισμού T26, 36W, 3350 Lumen, 4000 K, G13, μήκους 1,20m, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του λαμπτήρα, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται και το τέλος ανακύκλωσης (ενδεικτικού τύπου TL-D 36W/840 της PHILIPS ή ισοδύναμου).

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,40**

**(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 054**

**Προμήθεια λαμπτήρα φθορισμού T26, 58W, 5200 Lumen, 4000 K, G13, μήκους 1,50m**

Προμήθεια λαμπτήρα φθορισμού T26, 58W, 5200 Lumen, 4000 K, G13, μήκους 1,50m, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του λαμπτήρα, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται και το τέλος ανακύκλωσης (ενδεικτικού τύπου TL-D 58W/840 της PHILIPS ή ισοδύναμου).

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,20**

**(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ**

---

---

**A.T. : 055****Προμήθεια λαμπτήρα φθορισμού 1 x 8 W, για φωτιστικό ασφαλείας.**

Προμήθεια λαμπτήρα φθορισμού 1 x 8 W, για φωτιστικό ασφαλείας, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του λαμπτήρα, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται και το τέλος ανακύκλωσης.

(Ενδεικτικού τύπου T5 mini 8W της PHILIPS ή ισοδύναμου).

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,40****(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 056****Προμήθεια συμπαγούς λαμπτήρα φθορισμού 2 ακίδων, 18W/840.**

Προμήθεια συμπαγούς λαμπτήρα φθορισμού 2 ακίδων, 18W/840, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του λαμπτήρα, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται και το τέλος ανακύκλωσης (ενδεικτικού τύπου PL-C 2P 18W/840 της PHILIPS ή ισοδύναμου).

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,58****(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 057****Προμήθεια συμπαγούς λαμπτήρα φθορισμού TC-DEL, 18W, 1200 Lumen, 4000 K, G24q-2.**

Προμήθεια συμπαγούς λαμπτήρα φθορισμού TC-DEL, 18W, 1200 Lumen, 4000 K, G24q-2, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του λαμπτήρα, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται και το τέλος ανακύκλωσης.

(Ενδεικτικού τύπου PL-C 4P 18W/840 της PHILIPS ή ισοδύναμου).

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 4,10****(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 058****Προμήθεια λαμπτήρα αλογονιδίων μεταλλικών ατμών με βιδωτό κάλυκα E40, 400W/D.**

Προμήθεια λαμπτήρα αλογονιδίων μεταλλικών ατμών με βιδωτό κάλυκα E40, 400W/D, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του λαμπτήρα, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται και το τέλος ανακύκλωσης.

(Ενδεικτικού τύπου HQI - T 400/D της OSRAM ή ισοδύναμου).

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 49,90****(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ**

---

---

**A.T. : 059****Προμήθεια εκκινητή (στάρτερ), κατάλληλου για λαμπτήρα 22W.**

Προμήθεια εκκινητή (στάρτερ), κατάλληλου για λαμπτήρα 22W, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του εκκινητή, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας. (Ενδεικτικού τύπου S2 4-22W της PHILIPS ή ισοδύναμου). (1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,43****(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 060****Προμήθεια εκκινητή (στάρτερ), κατάλληλου για λαμπτήρα 65W.**

Προμήθεια εκκινητή (στάρτερ) κατάλληλου για λαμπτήρα 65W, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του εκκινητή, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας (ενδεικτικού τύπου S10 4-65W της PHILIPS ή ισοδύναμου). (1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,43****(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 061****Προμήθεια ηλεκτρονικού μετασχηματιστή (ballast), κατάλληλου για δύο (2) λαμπτήρες 18W τύπου PL-C 4P.**

Προμήθεια ηλεκτρονικού μετασχηματιστή (ballast), κατάλληλου για δύο (2) λαμπτήρες 18W τύπου PL-C 4P, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του μετασχηματιστή, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας. (ενδ. τύπος QUICKTRONIC QTP-T/E 2x18 της OSRAM ή ισοδύναμος) (1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 19,62****(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 062****Προμήθεια συμβατικού μετασχηματιστή (ballast), κατάλληλου για δύο (2) λαμπτήρες T8, 18W.**

Προμήθεια συμβατικού μετασχηματιστή (ballast), κατάλληλου για δύο (2) λαμπτήρες T8, 18W, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του μετασχηματιστή, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας. (ενδεικτικού τύπου ELT AC 12/23-B2-SC ή ισοδύναμου). (1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,80****(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 063****Προμήθεια συμβατικού μετασχηματιστή (ballast), κατάλληλου για ένα (1) λαμπτήρα T8, 36W.**

Προμήθεια συμβατικού μετασχηματιστή (ballast), κατάλληλου για ένα (1) λαμπτήρα T8, 36W, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του μετασχηματιστή, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας. (ενδεικτικού τύπου ELT AC 14/23-B2-SC ή ισοδύναμου). (1 τεμ)

---

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 2,89****(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 064****Προμήθεια συμβατικού μετασχηματιστή (ballast), κατάλληλου για ένα (1) λαμπτήρα T8, 58W.**

Προμήθεια συμβατικού μετασχηματιστή (ballast), κατάλληλου για ένα (1) λαμπτήρα T8, 58W, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του μετασχηματιστή, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(ενδεικτικού τύπου ELT AC 1-6/23-B2-SC ή ισοδύναμου).

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 4,59****(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 065****Προμήθεια ηλεκτρονικού μετασχηματιστή (ballast), κατάλληλου για ένα (1) λαμπτήρα PL-C 2P, 18W.**

Προμήθεια ηλεκτρονικού μετασχηματιστή (ballast), κατάλληλου για ένα (1) λαμπτήρα PL-C 2P, 18W, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του μετασχηματιστή, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(ενδεικτικού τύπου ELT BE-218-TC-2 ή ισοδύναμου).

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 9,06****(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 066****Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, μονοπολικού, 6 kA, χαρακτηριστικών B και C, ονομαστικής έντασης 10 A.**

Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, μονοπολικού, 6 kA, χαρακτηριστικών B και C, ονομαστικής έντασης 10 A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του μικροαυτόματου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Μονοπολικός, εντάσεως 10A, 6 kA, χαρακτηριστικής B και C

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 7,00****(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 067****Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, μονοπολικού, 6 kA, χαρακτηριστικών B και C, ονομαστικής έντασης 16 A.**

Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, μονοπολικού, 6 kA, χαρακτηριστικών B και C, ονομαστικής έντασης 16 A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του μικροαυτόματου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Μονοπολικός, εντάσεως 16A, 6 kA, χαρακτηριστικής B και C

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 7,00****(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ**

---



---

**A.T. : 068****Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, μονοπολικού, 6 kA, χαρακτηριστικών B και C, ονομαστικής έντασης 20 A.**

Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, μονοπολικού, 6 kA, χαρακτηριστικών B και C, ονομαστικής έντασης 20 A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του μικροαυτόματου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Μονοπολικός, εντάσεως 20A, 6 kA, χαρακτηριστικής B και C

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 7,00****(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 069****Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, μονοπολικού, 6 kA, χαρακτηριστικών B και C, ονομαστικής έντασης 25 A.**

Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, μονοπολικού, 6 kA, χαρακτηριστικών B και C, ονομαστικής έντασης 25 A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του μικροαυτόματου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Μονοπολικός, εντάσεως 25A, 6 kA, χαρακτηριστικής B και C

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 7,00****(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 070****Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, τριπολικού, 6 kA, χαρακτηριστικής K, ονομαστικής έντασης 10 A.**

Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, τριπολικού, 6kA, χαρακτηριστικής K, ονομαστικής έντασης 10A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του μικροαυτόματου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Τριπολικός, εντάσεως 10A, 6kA, χαρακτηριστικής K

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 30,00****(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ**

---

**A.T. : 071****Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, τριπολικού, 6 kA, χαρακτηριστικής K, ονομαστικής έντασης 16 A.**

Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, τριπολικού, 6kA, χαρακτηριστικής K, ονομαστικής έντασης 16A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του μικροαυτόματου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Τριπολικός, εντάσεως 16A, 6kA, χαρακτηριστικής K

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 30,00****(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ**

---

---

**A.T. : 072****Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, τριπολικού, 6 kA, χαρακτηριστικής K, ονομαστικής έντασης 20 A.**

Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, τριπολικού, 6kA, χαρακτηριστικής K, ονομαστικής έντασης 20A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του μικροαυτόματου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Τριπολικός, εντάσεως 20A, 6kA, χαρακτηριστικής K  
(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 31,00****(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ**

---

**A.T. : 073****Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, τριπολικού, 6 kA, χαρακτηριστικής K, ονομαστικής έντασης 25 A.**

Προμήθεια μικροαυτόματου για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, τριπολικού, 6kA, χαρακτηριστικής K, ονομαστικής έντασης 25A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του μικροαυτόματου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Τριπολικός, εντάσεως 25A, 6kA, χαρακτηριστικής K  
(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 31,00****(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ**

---

**A.T. : 074****Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, μονοπολικού, ονομαστικής έντασης 32A.**

Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, μονοπολικού, ονομαστικής έντασης 32A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του ραγοδιακόπτη φορτίου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,00****(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ**

---

**A.T. : 075****Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, μονοπολικού, ονομαστικής έντασης 40A.**

Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, μονοπολικού, ονομαστικής έντασης 40A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του ραγοδιακόπτη φορτίου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 3,92****(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 076****Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, μονοπολικού, ονομαστικής έντασης 63A.**

Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, μονοπολικού, ονομαστικής έντασης 63A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του ραγοδιακόπτη φορτίου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(1 τεμ)

---

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 5,00**  
**(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ**

---

**A.T. : 077**

**Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, διπολικού, ονομαστικής έντασης 32A.**

Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, διπολικού, ονομαστικής έντασης 32A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του ραγοδιακόπτη φορτίου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.  
(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 7,20**  
**(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 078**

**Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, τριπολικού, ονομαστικής έντασης 32A.**

Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, τριπολικού, ονομαστικής έντασης 32A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του ραγοδιακόπτη φορτίου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.  
(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 10,00**  
**(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ**

---

**A.T. : 079**

**Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, τριπολικού, ονομαστικής έντασης 40A.**

Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, τριπολικού, ονομαστικής έντασης 40A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του ραγοδιακόπτη φορτίου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.  
(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 11,36**  
**(Ολογράφως) : ΕΝΤΕΚΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 080**

**Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, τριπολικού, ονομαστικής έντασης 63A.**

Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, τριπολικού, ονομαστικής έντασης 63A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του ραγοδιακόπτη φορτίου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.  
(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 15,20**  
**(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 081**

**Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, τριπολικού, ονομαστικής έντασης 80A.**

Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, τριπολικού, ονομαστικής έντασης 80A, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του ραγοδιακόπτη φορτίου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.  
(1 τεμ)

---

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 18,80**

**(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 082**

**Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, τριπολικού, ονομαστικής έντασης 100Α.**

Προμήθεια ραγοδιακόπτη φορτίου, τριπολικού, ονομαστικής έντασης 100Α, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του ραγοδιακόπτη φορτίου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 20,16**

**(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 083**

**Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, διπολικού, ονομαστικής έντασης 25Α, ρεύμα διαρροής 30 mA (2x25Α/30mA).**

Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για προστασία και έλεγχο κυκλωμάτων έναντι διαρροής προς τη γη, εναλλασσόμενου ημιτονοειδούς ρεύματος, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του αυτόματου διακόπτη διαρροής, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Ο διακόπτης θα είναι σύμφωνος με τους κανονισμούς IEC/EN 61008.

Διπολικός. Ονομαστικής έντασης 25Α, ρεύμα διαρροής 30 mA (2x25Α/30mA).

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 50,00**

**(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ**

---

**A.T. : 084**

**Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, διπολικού, ονομαστικής έντασης 40Α, ρεύμα διαρροής 30 mA (2x40Α/30mA).**

Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για προστασία και έλεγχο κυκλωμάτων έναντι διαρροής προς τη γη, εναλλασσόμενου ημιτονοειδούς ρεύματος, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του αυτόματου διακόπτη διαρροής, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Ο διακόπτης θα είναι σύμφωνος με τους κανονισμούς IEC/EN 61008.

Διπολικός. Ονομαστικής έντασης 40Α, ρεύμα διαρροής 30 mA (2x40Α/30mA).

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 50,00**

**(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ**

---

**A.T. : 085**

**Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, διπολικού, ονομαστικής έντασης 63Α, ρεύμα διαρροής 30 mA (2x63Α/30mA).**

Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για προστασία και έλεγχο κυκλωμάτων έναντι διαρροής προς τη γη, εναλλασσόμενου ημιτονοειδούς ρεύματος, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του αυτόματου διακόπτη διαρροής, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Ο διακόπτης θα είναι σύμφωνος με τους κανονισμούς IEC/EN 61008.

Διπολικός. Ονομαστικής έντασης 63Α, ρεύμα διαρροής 30 mA (2x63Α/30mA).

(1 τεμ)

---

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 80,00**  
**(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ**

---

**A.T. : 086**

**Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, τετραπολικού, ονομαστικής έντασης 25A, ρεύμα διαρροής 30 mA (4x25A/30mA).**

Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για προστασία και έλεγχο κυκλωμάτων έναντι διαρροής προς τη γη, εναλλασσόμενου ημιτονοειδούς ρεύματος, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαιτητών φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του αυτόματου διακόπτη διαρροής, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Ο διακόπτης θα είναι σύμφωνα με τους κανονισμούς IEC/EN 61008.

Τετραπολικός. Ονομαστικής έντασης 25A, ρεύμα διαρροής 30 mA (4x25A/30mA).  
(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 68,00**  
**(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ**

---

**A.T. : 087**

**Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, τετραπολικού, ονομαστικής έντασης 40A, ρεύμα διαρροής 30 mA (4x40A/30mA).**

Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για προστασία και έλεγχο κυκλωμάτων έναντι διαρροής προς τη γη, εναλλασσόμενου ημιτονοειδούς ρεύματος, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαιτητών φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του αυτόματου διακόπτη διαρροής, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Ο διακόπτης θα είναι σύμφωνα με τους κανονισμούς IEC/EN 61008.

Τετραπολικός. Ονομαστικής έντασης 40A, ρεύμα διαρροής 30 mA (4x40A/30mA).  
(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 68,00**  
**(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ**

---

**A.T. : 088**

**Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, τετραπολικού, ονομαστικής έντασης 63A, ρεύμα διαρροής 30 mA (4x63A/30mA).**

Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για προστασία και έλεγχο κυκλωμάτων έναντι διαρροής προς τη γη, εναλλασσόμενου ημιτονοειδούς ρεύματος, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαιτητών φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του αυτόματου διακόπτη διαρροής, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Ο διακόπτης θα είναι σύμφωνα με τους κανονισμούς IEC/EN 61008.

Τετραπολικός. Ονομαστικής έντασης 63A, ρεύμα διαρροής 30 mA (4x63A/30mA).  
(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 105,00**  
**(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΤΕ**

---

**A.T. : 089**

**Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, τετραπολικού, ονομαστικής έντασης 80A, ρεύμα διαρροής 30 mA (4x80A/30mA).**

Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για προστασία και έλεγχο κυκλωμάτων έναντι διαρροής προς τη γη, εναλλασσόμενου ημιτονοειδούς ρεύματος, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαιτητών φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του αυτόματου διακόπτη διαρροής, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Ο διακόπτης θα είναι σύμφωνα με τους κανονισμούς IEC/EN 61008.

Τετραπολικός. Ονομαστικής έντασης 80A, ρεύμα διαρροής 30 mA (4x80A/30mA).

---

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 156,00**

**(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ**

---

**A.T. : 090**

**Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών, τετραπολικού, ονομαστικής έντασης 100Α, ρεύμα διαρροής 30 mA (4x100Α/30mA).**

Προμήθεια αυτόματου διακόπτη διαρροής για προστασία και έλεγχο κυκλωμάτων έναντι διαρροής προς τη γη, εναλλασσόμενου ημιτονοειδούς ρεύματος, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του αυτόματου διακόπτη διαρροής, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Ο διακόπτης θα είναι σύμφωνα με τους κανονισμούς IEC/EN 61008.

Τετραπολικός. Ονομαστικής έντασης 100Α, ρεύμα διαρροής 30 mA (4x100Α/30mA).

(1 τεμ)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 170,00**

**(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ**

---

**A.T. : 091**

**Προμήθεια αγωγού τύπου ΝΥΑ, χάλκινου πλαστικής επενδύσεως, μονόκλωνου, διατομής 1,0 mm<sup>2</sup>.**

Προμήθεια αγωγού τύπου ΝΥΑ, χάλκινου πλαστικής επενδύσεως, μονόκλωνου, διατομής 1,0 mm<sup>2</sup>, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του αγωγού, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(1 m)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,13**

**(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 092**

**Προμήθεια αγωγού τύπου ΝΥΑ, χάλκινου πλαστικής επενδύσεως, μονόκλωνου, διατομής 1,5 mm<sup>2</sup>.**

Προμήθεια αγωγού τύπου ΝΥΑ, χάλκινου πλαστικής επενδύσεως, μονόκλωνου, διατομής 1,5 mm<sup>2</sup>, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του αγωγού, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(1 m)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,18**

**(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 093**

**Προμήθεια αγωγού τύπου ΝΥΑ, χάλκινου πλαστικής επενδύσεως, μονόκλωνου, διατομής 2,5 mm<sup>2</sup>.**

Προμήθεια αγωγού τύπου ΝΥΑ, χάλκινου πλαστικής επενδύσεως, μονόκλωνου, διατομής 2,5 mm<sup>2</sup>, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του αγωγού, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(1 m)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,29**

**(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ**

---

---

**A.T. : 094****Προμήθεια αγωγού τύπου NYA, χάλκινου πλαστικής επενδύσεως, μονόκλωνου, διατομής 4 mm<sup>2</sup>.**

Προμήθεια αγωγού τύπου NYA, χάλκινου πλαστικής επενδύσεως, μονόκλωνου, διατομής 4 mm<sup>2</sup>, πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του αγωγού, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(1 m)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,46****(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 095****Προμήθεια καλωδίου τύπου NYM, τριπολικού, διατομής 3 χ 1,5 mm<sup>2</sup>**

Προμήθεια καλωδίου τύπου NYM, χάλκινων αγωγών, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του καλωδίου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(1 m)

Τριπολικό

Διατομής: 3 X 1,5mm<sup>2</sup>**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,66****(Ολογράφως) : ΕΞΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 096****Προμήθεια καλωδίου τύπου NYM, τριπολικού, διατομής 3 χ 2,5 mm<sup>2</sup>**

Προμήθεια καλωδίου τύπου NYM, χάλκινων αγωγών, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του καλωδίου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(1 m)

Τριπολικό

Διατομής: 3 X 2,5mm<sup>2</sup>**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,99****(Ολογράφως) : ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 097****Προμήθεια καλωδίου UTP CAT-5e, 4 συνεστραμμένων ζευγών, κατάλληλο για μεταφορά φωνής και δεδομένων (Voice-Data).**

Προμήθεια καλωδίου UTP CAT-5e, 4 συνεστραμμένων ζευγών, κατάλληλο για μεταφορά φωνής και δεδομένων (Voice-Data), πλήρης, μεταφορά επί τόπου του έργου μετά των απαραίτητων φορτοεκφορτώσεων, τοποθέτηση στο χώρο φύλαξης και γενικώς παράδοση του καλωδίου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας.

(1 m)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 0,48****(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ**

---

**A.T. : 098****Πρόσθετες υπηρεσίες και υλικά**

Πρόσθετες υπηρεσίες και υλικά ποσοστού (περίπου 10%) του αθροίσματος των ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ Α, Β, Γ και Δ του Προϋπολογισμού Ποσοτήτων και Δαπάνης. Κατά τα λοιπά ως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή και τα λοιπά Συμβατικά Τεύχη.

(Τιμή κατ' αποκοπή / έτος)

**ΕΥΡΩ (Αριθμητικά) : 17.304,34**

**(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ**

**ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΑΝΤΕΣ**

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΑΡΙΑ  
ΗΛΕΚ/ΓΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ Τ.Ε.

ΚΟΥΚΟΥΛΕΤΣΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
ΗΛΕΚ/ΓΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ Π.Ε.

**ΕΛΕΧΘΗΚΕ**

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΡΑΠΗΣ  
ΠΤΥΧ. ΜΗΧ. ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (Τ.Ε.)

**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ**

Ο Διευθυντής της Δ/νσης Υποστήριξης Έργων

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΕΦΕΡΛΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ